ゆきみらい2018in富山 「ゆきみらい見本市」の出展について(依頼)

この度、克雪・利雪技術の課題や研究、雪に強い街づくり、雪国の自然環境・歴史・文化の継承など、ハード、ソフト両面の様々な取り組みに対する意見交換や情報交換、ならびに全国へ雪国の情報発信を行うことにより、雪国の未来を展望し、地域の活性化を図ることを目的として、下記により富山県富山市において「ゆきみらい2018in富山」を開催いたします。

特にこの度の「ゆきみらい見本市」におきましては、快適な冬の生活環境づくりのために必要な克雪・利雪技術、道路管理技術などを企業・団体・行政のブース展示により紹介したいと考えております。

こうした主旨をご理解いただき、貴社の技術等の発表の場としてご出展いただきますようご依頼申し上げます。

つきましては、別紙出展要領をご確認いただき、出展申込書に必要事項をご記入の上、平成29年11月15日(水)まで申し込みくださいますよう、よろしくお願いいたします。

記

1. 主 催 ゆきみらい2018 in 富山実行委員会

国土交通省 北陸地方整備局、北陸信越運輸局、富山県、富山市 東日本高速道路(株)新潟支社、中日本高速道路(株)金沢支社、 (一社)日本建設機械施工協会、(一社)北陸地域づくり協会、 (公社)雪センター、(国研)土木研究所 雪崩・地すべり研究センター (国研)防災科学技術研究所 雪氷防災研究センター、 富山商工会議所、(公社)とやま観光推進機構、富山市観光協会、 (一社)富山県建設業協会、富山市建設業協会

2. 開催期日 平成30年2月8日(木)~9日(金)

詳しくはHPをご覧ください

http://www.hrr.mlit.go.jp/yukimirai-toyama/>

<お問い合わせ・送付先>

「ゆきみらい 20180 in 富山」ゆきみらい見本市

担当:富山市建設部建設政策課 山本、宇津

〒930-8510 富山県富山市新桜町7番38号 富山市役所西館 6 階

TEL: 076-443-2091 FAX: 076-443-2187 E-mail: kensetsuseisaku@city.toyama.lg.jp